

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 12.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005179346

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Alexander Glogg Dienstleistungen und Treuhand, Oberengstringen, neu Alexander Glogg Treuhand und Beratung, Rorschacherberg

Alexander Glogg Treuhand und Beratung Wartensee 2 9404 Rorschacherberg

Bisher Alexander Glogg Dienstleistungen und Treuhand Im Zentrum 1 8102 Oberengstringen

Alexander Glogg Dienstleistungen und Treuhand, bisher in Oberengstringen, CHE-114.453.816, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 112 vom 15.06.2015, Publ. 2205271). Firma neu: Alexander Glogg Treuhand und Beratung. Sitz neu: Rorschacherberg. Domizil neu: Wartensee 2, 9404 Rorschacherberg. Zweck neu: Erbringung von Treuhand- und Beratungsdienstleistungen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Glogg, Alexander, von Meilen, in Rorschacherberg, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Winterthur].

Tagesregister-Nr. 5150 vom 07.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 112, Datum: 15.06.2015 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG